



新技术方案亮相英特尔信息技术峰会

在日前召开的英特尔信息技术峰会上,基于英特尔架构,涉及教育、医疗、大数据、云计算等方面的最新技术方案吸引了大量与会嘉宾。有别于去年,此次信息技术峰会,移动终端创新部署、海量数据收集分析、软硬件完美结合成为重点。以教育行业为例,英特尔教育解决方案秉承英特尔针对教育的一贯设计理念,方便孩子自主、互动、无时无刻地学习,例如优化网络WIFI性能支持

课堂互动;配备手写笔培养孩子书写能力;圆弧设计符合儿童心理激发孩子读书兴趣;提高防水、防摔、耐用性,给力教学;并预装教育软件包提供自主探究互动学习工具等。今年为满足更多的教育教学需求再度创新,英特尔推出基于Window 8及安卓两大操作系统的平板电脑学习本,在提升处理器性能的同时,开拓不同产品形态从而满足不同地区、年龄段孩子的需求。现代快报记者 俞婷

前所未见的吸油烟效果 方太全新一代风魔方大揭秘

近日,一款据称能创造“前所未见吸油烟效果”的产品——方太全新一代风魔方吸油烟机引起了南京消费者的强烈关注。

传统的吸油烟机只是个半成品?

方太全新一代风魔方搭载方太独创的自动巡航增压模式,可确保公用烟道有效排放。全新一代风魔方吸油烟机采用近吸式设计,将黄金控烟区高度控制离灶平面580mm左右,将油烟吸净防扩散。

加速直吸,不怕爆炒

对中式爆炒“瞬间油烟量最大”的情况,全新一代风魔方油烟机应对有道。实现真正的直排,进行三级加速,将油烟第一时间吸走。



自动隔烟屏,杜绝微伤害

方太全新一代风魔方设置了“自动隔烟屏”。通过创新的120度挡板设计,彻底告别油烟微伤害。

江苏联通 举办“智慧医疗”解决方案推介会

2013年4月25日,以智慧医疗为主题的“智慧城市 未来在沃”江苏联通智慧医疗解决方案推介会在南京盛大召开,全省各级医疗卫生管理机构的领导以及96家医院(其中三甲医院52家)的领导和专家220人参加。

会上江苏联通及其合作伙伴向全省各级医疗卫生管理机构、医疗卫生与健康服务机构的领导和专家展示和讲解了应用最为广泛、技术最为先进的智慧医疗解决方案,包括江苏联通智慧医疗整体发展战略、区域医疗信息化解决方案、医智互联解决方案、移动医疗应用和医疗云解决方案等。

作为智慧城市的核心组成体系之一的智慧医疗服务体系,一直是中国联通智慧城市战略中的关注重点。江苏联通根据卫生部卫生信息化十二五规划及省厅《江苏省卫生信息化发展规划》等相关文件的指示精神,利用智能管道、物联网、云计算技术,为医疗行业融入更多融合网络、数据传感、智能分析等高新应用,一定区域内为居民和患者提



供跨越地理位置的医疗卫生服务,并实现区域内行政管理单位、医疗卫生机构相关系统的互联互通和数据整合,最终实现优质医疗资源的共享和普遍的基本医疗服务。

期冀是前进最佳的动力!江苏联通相关负责人表示,江苏联通将充分发挥自身技术、人才、运营等核心优势,加快实施医疗行业应用项目规模推广,使医疗服务走向真正意义上的智能化,推动医疗事业的繁荣发展,为提高人民群众的健康水平做出力所能及的贡献。(徐勇)

TCL 超高清四核带来高端体验

五一临近,TCL近期上市的超高清四核云电视E5690系列赢得不少消费者的青睐。该产品在4K超高清、智能云应用等方面均有突破性表现,并荣膺“2013优秀超高清电视奖”。

TCL旗下4K电视云晰E5690搭载了行业最顶级的四核GPU处理器和Android 4.2系统强大的基础平台,以优于普通4K电视的显示效果解决普通4K电视画面出现抖动、拖尾、闪烁、残影的问题。V6500独创的4D一

屏双显功能实现了视频与应用同步显示,一台电视可两人用。搭载了行业首创的极智交互系统的E5500,被誉为“最智慧的电视”以及拥有全球首个专用智能点读教育系统的E5390,成为众多家庭选购电视的优先考虑。

据悉,TCL于4月26日率先启动五一促销,TCL55英寸超高清四核云3D仅需9999元,48英寸3D电视仅需3999元,满足消费者4K超高清、超大屏、多功能、好口碑的高要求。

熊猫电视 “智能通” 智能手机瞬间变身成“巨屏”

眼下,熊猫电视的用户发现软件应用菜单列表多出一个新功能——“智能通”。即通过随机赠送的原装智能通数据线,消费者可以通过智能手机的数据接口与熊猫电视的HDMI高清一线通接口相连接。这让消费者将智能手机的所有应用传输到电视屏幕上,可以完全还原1080P全高清画面,包括最新的蓝光技术和先进的高清游戏控制台,让消费者摆脱手机屏幕的束缚,畅享大屏幕带来的震撼影音游戏风暴。智能手机里的照片、视频、文档等资料可以在熊猫电视直接

浏览阅读。智能手机、平板电脑等移动设备,皆可完整地将媒体内容直接传输至熊猫电视上,带来全方位的移动媒体新享受。

随着五一的临近,熊猫电视将在全国开展以65英寸领衔的“五虎大将,五一钜惠”大屏幕电视促销活动。届时熊猫65英寸、51英寸、50英寸、43英寸5大系列产品将全面展开优惠。其中熊猫65英寸大屏幕电视LE65D18S荣获“中国彩电行业2012年度优秀电视产品”大奖。

(贾辉)

2013年创维开启4K极清电视普及风暴

所谓4K电视,指的是电视的水平、垂直方向的清晰度达到全高清电视的4倍,同时具备全通道解码播放4K片源的能力,目前创维、三星、夏普等都已踏足全新的超高清领域,2013年有可能成为4K电视的普及年。

4K迎合大尺寸电视趋势

如何提升大尺寸电视的显示效果成为摆在电视厂商面前的一道难题,可以说4K电视的横空出世为这道题作出了一个完美的解答,大尺寸的4K国产电视成为了部分高端用户家里的“新宠”,去年11月创维就率先发布了拥有4K超高清分辨率的E99UD、E810U、E780U三大系列新品。据悉,目前创维的4K电视共拥有84E99UD、65E810U、50E780U 3个型号,而据一些消费者在卖场实际体验反馈,这些4K电视比传统高清电视缩短了一半的观看距离,在同样距离下看4K电视,其超高清的分辨率能肉眼根本看不到像素点,显然超高清电视在显示技术上实现的飞跃,非常符合目前观众对于电视屏幕既要尺寸大,又要效果好的需求。

(上接B15)

商用打印机:更快、更省

惠普近日强势发布新一代“惠商”系列打印机,以更低成本带来更高效的商用打印,全面满足各类用户在打印方面的需求。此次发布中,创造了打印速度吉尼斯世界纪录的惠商系列秒速级打印机,运用划时代的PageWide技术,与彩色激光打印机相比,打印速度提高到两倍,每分钟最多可打印70页,

在显示技术方面,目前了解到国产品牌中只有创维可以做到全通道下解码播放4K片源,特别是在HDMI通道下的解码播放,在国内更是无人能出其右。

超高清片源匮乏将得到缓解

目前4K电视的普及存在的主要困难一是高清片源难求,另一方面就是4K电视价格高不可攀。

创维为了解决现阶段片源问题,依靠自身强大的软件技术开发能力,首次在4K电视上实现了“2K转4K”的功能,其实现主要是通过创维4KMRIT影响微重组技术,该技术通过对输入的普通2K信号进行点对点分析,然后插入相应的像素点进行影像的微重组,最终实现对比度和亮度的智能补偿,从而让2K片源达到4K效果。

同时,本次五一期间创维4K电视将会以50E780U为突破口,五一定价8999元,以此来推动极清电视的普及风暴,相信在不久的将来消费者都能够享受4K电视带来的极清画质享受。

创造了打印速度的吉尼斯世界纪录,创新的页宽阵列打印头采用42240个喷嘴,保证高速打印的情况下,输出色彩鲜艳、清晰的图像及文字,而页均打印成本却减少一半;专为中国SOHO/微型企业设计的惠商系列黑白打印一体机,性价比超高、兼具激光级打印品质和灌装硒鼓成本。

创意感动生活 The Creative Life

TCL

钢铁侠3 全国公映

钢铁侠英雄归来

TCL五一钜惠!

TCL引领4K x 2K超高清电视普及,全面淘汰非3D大板!

TCL提前放价助您畅享舒心五一

65"	55"	48"
超级智能云3D	超高清4K+四核电视	智能3D
14999元	9999元	3999元

活动地点:江苏省内各大卖场TCL彩电专柜 活动时间:4月26日-5月3日